
６月ＰＲＩＤＥ　集計結果 【整理・整頓】
年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均

１組 100% １組 83% １組 91%

２組 88% ２組 92% ２組 77%

３組 89% ３組 97% ３組 79%

４組 90% ４組 100% ４組 88%

５組 93% ５組 93% ５組 92%

６組 86% ６組 79% ６組 100%

７組 81% ７組 81%

☆整理整頓をした時のメリットをもっと伝えた方が良い。
☆どうでもいいと思う人に引っ張られている。
☆下足箱も見て欲しい。（掃除用具や廊下も）
☆毎日帰りの会に「チェックタイム」があると良い。
☆コンクールの後半が油断しているので、その工夫が必要。
→学校としてほぼできていること間違いない！全員が自信をもとう！整理
整頓をしてのデメリットはない！これからもやるぞ！灯中生！

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！

できた→灯中をリードすべく、継続して取り組もう！
もう少し→自分自身の課題を見つめられて良い！
　　　　　君たちの「後一歩」が灯中をレベルアップさせる！

91% 89% 87%１年
２年 ３年

すごく惜しい！ほぼ達成！

灯中平均　→ 89%

○毎日帰るときに自分のロッカーを整理整頓する。
○汚かったら写真を撮って見せる（親にも）と意識が高まった。
○ロッカーがきれいになっていて気持ちよかった。
○帰りの準備の時に、ロッカーを整頓する癖がついた。
○整理整頓をすることで、忘れ物が減った。
○プリント類はファイルを活用して整頓すると良い。
○周りの人に見られることで意識が高まった。

惜しい

メリット


